

# **Amtliche Bekanntmachung**

2009 Ausgegeben Karlsruhe, den 9. Juni 2009

Nr. 54

236

In halt Seite

Satzung zur Aufhebung der Satzung zur Aussetzung der Satzung für den Zugang zum Masterstudium Geodäsie und Geoinformatik an der Universität Karlsruhe (TH)

# Satzung zur Aufhebung der Satzung zur Aussetzung der Satzung für den Zugang zum Masterstudium Geodäsie und Geoinformatik an der Universität Karlsruhe (TH)

#### vom 8. Juni 2009

Aufgrund von § 8 Abs. 5 und § 58 des Landeshochschulgesetzes (LHG) in der Fassung vom 12. Dezember 2008 hat der Rektor der Universität Karlsruhe (TH) im Wege eines Eilentscheids am 8. Juni 2009 die folgende Satzung beschlossen.

## § 1

Die Satzung zur Aussetzung der Satzung für den Zugang zum Masterstudium Geodäsie und Geoinformatik an der Universität Karlsruhe (TH) vom 17. Dezember 2008 (Amtliche Bekanntmachung der Universität Karlsruhe (TH) Nr. 95 vom 17. Dezember 2008) wird aufgehoben.

### § 2

Diese Satzung tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Karlsruhe (TH) in Kraft.

Karlsruhe, den 8. Juni 2009

Professor Dr. sc. tech. Horst Hippler (Rektor)